
Башар Џафари: Сиријска влада неће учествовати у дијалогу са опозицијом, све док она буде инсистирала на повлачењу Башара ал Асада с власти
четвртак, 14 децембар 2017 19:11

Шеф делегације сиријске владе на преговорима у Женеви Башар Џафари изјавио је да
његов тим неће учествовати у дијалогу са опозицијом све док она буде инсистирала на
повлачењу председника Сирије Башара Асада с власти.

  

  

У Женеви је у току осма рунда мировних преговора о сиријској кризи под
покровитељством УН, али за сада није постигнут никакав напредак.

  

Сиријска опозиција и даље жели политичку транзицију у земљи без учешћа Асада, што
влада Сирије стално одбацује.

  

Џафари је критиковао сиријску опозицију због њеног саопштења из Ријада, објављеног у
главном граду Саудијске Арабије пре почетка женевских преговора.
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Опозиција је у том саопштењу навела да је њен крајњи циљ одлазак Асада с власти на
почетку политичког процеса.

  

То саопштење из Ријада Џафари је описао као "уцену женевског процеса".

  

Он је новинарима у Женеви рекао и да су "они који су објавили саопштење из Ријада
саботирали осму рунду" преговора.

  

Русија је савезница суверене Сирије

  

Сирија је суверена држава на коју нико не може да врши притисак, при чему је Москва
савезница Дамаска, изјавио је новинарима Башар Џафари, стални представник Сирије у
Уједињеним нацијама.

  

„Влада има пун суверенитет, нико не може да врши притисак на нас. Имамо савезнике,
имамо пријатеље и имамо људе ’на терену‘ који ратују са нама. На тај начин, оно што је
специјални изасланик погрешно казао не одражава реалност наших односа са нашим
савезницима“, истакао је Џафари, коментаришући позив Де Мистуре.

  

Изасланик УН за Сирију Стeфан де Мистура позвао је председника Русије Владимира
Путина да "скупи храброст" да убеди сиријску владу да прихвати нове изборе и нови
устав земље.

  

Де Мистура је рекао да Путин треба да "убеди сиријску владу да нема времена за
губљење".

  

Русија у грађанском рату у Сирији пружа кључну војну и дипломатску подршку снагама
председника Асада.
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(Бета, АП)
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